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Informace z úřadu 

Nové Sedlo lidem 

Mohlo by vás zajímat 

- Matematický 

KLOKAN str. 6. 

Vážení občané, velikonoční svátky jsou za námi a my očekáváme první teplejší paprsky. Jaro se začíná probouzet. I ve městě to žije. 

Máme po zasedání zastupitelstva města, které přineslo mnoho podnětných návrhů a opatření včetně všech rozhodnutí. 

S konkrétními věcmi se můžete seznámit na webu města a v dalším vydání Novosedelských listů, neboť zasedání ZM bylo již po 

termínu uzavírky NL. 

Intenzivně se pracuje na vyhodnocení všech předložených nabídek řešení k domu Masarykova čp. 299, na domě Sklářská čp. 511 se 

opravují a dodělávají včetně zateplení všechna okna jednotlivých bytů.  Dále je zpracován projekt na zateplení zdravotního střediska 

včetně bezbariérového přístupu do něj a podána žádost o dotaci. Pro potřeby města a zastupitelů je zpracována i technická zpráva 

ohledně domu čp. 483-485 v Příčné ulici, o kterém uvažujeme zakoupit do majetku města. Uvidíme, jak dopadnou jednání na 

zastupitelstvu města. 

Je také zpracován a dodán vedení města znalecký posudek znalce KS Plzeň na skutečně provedené práce „Rekonstrukce části ZŠ 

Masarykova čp. 217 v Novém Sedle, provozované Denním centrem Žirafa“, který byl předložen KÚ KK odboru kontroly jako důkazní 

materiál, že tam byly provedeny některé práce a částečně proinvestován investiční příspěvek Karlovarského kraje. Rovněž jeden 

znalecký posudek byl předložen k vyšetřování na Policii ČR, SKPV, odboru hospodářské kriminality v Chebu. Výsledek jednání či 

rozhodnutí bude rovněž zveřejněn.  

Co se týká zkušebního provozu firmy AMT Příbram, s.r.o. v areálu O-I Manufacturing Czech Republic,a.s. se vedení města tímto 

intenzivně zabývá. Vedoucí odboru životního prostředí posílá všechny připomínky, stížnosti, fotografie, aj. na stavební úřad do 

Chodova, který vydal povolení na zkušební provoz pro stavbu třídění střepů v září 2015 a dále i na hygienu, na vědomí krajskému 

úřadu i jiné instituce. Dne 3. 3. 2016 byl tajemník úřadu na jednání s vedoucí odboru životního prostředí Krajského úřadu 

Karlovarského kraje, kde předestřel všechny stížnosti, požadavky a postřehy občanů i vedení města. Krajský úřad přislíbil pomoc přes 

Inspektorát životního prostředí Plzeň. 

Přeji klidné jarní dny.                        Ing. Věra Baumanová, starostka města 

Vážení jubilanti,  

jménem celého Městského úřadu v Novém 

Sedle a jménem Sboru pro občanské záležitosti 

(dále jen SPOZ) přijměte gratulaci k Vašemu 

životnímu jubileu, které oslavíte v měsíci dubnu. 

Přejeme Vám hlavně hodně pevného zdraví a 

radosti ze života.    za SPOZ Klára Hányšová 

Činnost grantové komise 

Od října roku 2014 se Grantová komise (dále jen „GK“) 

schází v tomto složení: Miloslava Petříková (předseda), Karel 

Bílek, Ing. Arnošt Fuchs, Martin Hányš a Tomáš Pittel 

(členové).  

Na rok 2015 bylo přijato 37 žádostí o dotaci z rozpočtu 

města a GK vyhověla a Rada města schválila dotaci ve 28 

případech. Mezi tyto žádosti byla přerozdělena částka ve výši 

198.000,- Kč. GK se v roce 2015 sešla celkem na 4. 

schůzích. V polovině roku 2015 se podařilo schválit nové 

Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu města Nové Sedlo 

na základě novely zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech územně samosprávných celků.  

Na rok 2016 bylo přijato 29 žádostí o dotaci z rozpočtu 

města a GK vyhověla a RM schválila dotace k 29. 2. 2016 ve 

27 případech. Mezi tyto žádosti byla prozatím přerozdělena 

částka ve výši 185.000,- Kč. GK se v tomto roce sešla zatím 

na 2. schůzích.  

V případě zájmu lze podat žádost o poskytnutí dotace na 

akce konané: ve 3. čtvrtletí do 15. 5. 2016, ve 4. čtvrtletí do 

15. 8. 2016.           Klára Hányšová, zapisovatelka GK 

Terénní úpravy na sídlišti - stavba „Revitalizace panelového sídliště – III. 

etapa“ byla dokončena k 15. 11. 2016. Stavba byla dokončena v zimním 

období a konečné terénní úpravy se provádí vždy v jarních měsících 

následujícího roku tak, jako tomu bylo u I. a II. etapy revitalizace sídliště. 

Nevhodná zemina, o které se zmiňujete, je bohužel původní zemina, 

která se na sídlišti nacházela a byla v rámci zemních prací vykopána 

(osazení obrubníků, dětských prvků, pokládka nových chodníků atd.), tato 

zemina byla v souladu s projektem použita zpět po zemních prací k 

zásypu.  

Firma musí provést konečné terénní úpravy do konce května včetně osetí 

travního semene. Zhotovitelskou firmu Strabag a.s. jsme dnes 

kontaktovali a požádali, zda by mohla provést terénní úpravy v nejkratším 

možném termínu, aby nedošlo k úrazu dětí. Firma městu přislíbila, že 

terénní úpravy budou dokončeny do ½ dubna 2016. 

                            Šárka Pojarová, investice, investice@mestonovesedlo.cz 

Přihláška na „Vítání občánků“ 
Vážení rodiče, v návaznosti na varování Úřadu pro ochranu osobních údajů 

již nelze dle zákona 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů dále pořádat 

„Vítání občánků“ dle zavedených zvyklostí. Úřad pro ochranu osobních údajů 

totiž zakazuje matrikám na městských úřadech, aby jména novorozenců 

poskytovaly někomu dalšímu, tedy i úředníkům, kteří byli zvyklí, že si 

seznamy z matriky vyžádali a rodiče novorozenců kontaktovali za účelem 

pořádání slavnostního aktu „Vítání občánků“. 
V důsledku tohoto jsme pro Vás v případě Vašeho zájmu připravili přihlášku 

na „Vítání občánků“, kterou si lze stáhnout z webových stránek města Nové 

Sedlo a to konkrétně na www.mestonovesedlo.cz nebo si ji vyzvednout na 

podatelně Městského úřadu Nové Sedlo. Po vyplnění přihlášky bude Vaše 

miminko zařazeno do aktuálního připravovaného slavnostního aktu. 

Děkujeme za pochopení a věříme, že i nadále budeme připravovat „Vítání 

občánků“ pro nově narozené děti v tak hojném počtu, jako tomu bylo 

doposud.                             za SPOZ Klára Hányšová 

http://www.mestonovesedlo.cz
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Průběžná informace o řešení zápachu a polétavého prachu z provozovny AMT s.r.o. Příbram 

Rádi bychom touto cestou informovali naše občany, jak se vyvíjí snaha města Nové Sedlo o 

vyřešení obtěžujícího zápachu a polétavého prachu, který produkuje firma AMT s.r.o., Příbram, která má provozovnu v areálu O-I Manufactu-

ring Czech Republic, a.s. 

Pro ty z Vás, kteří dosud o problému zápachu a polétavého prachu více informací nemají, stručně uvádíme:  

Zkušební provoz byl povolen na základě Rozhodnutí č.j.: OSÚ/11158/2015/R ze dne 16. 9. 2015 na akci „Stavební úpravy a přístavba 

provozu recyklace sklo, provoz Nové Sedlo u Lokte“. Rozhodnutí vydal Městský úřad Chodov, odbor stavební úřad. 

Zkušební provoz byl vydán na základě Rozhodnutí Krajského úřadu Karlovarského kraje, Odboru životního prostředí a zemědělství  ze dne 

18. 9. 2015 č.j.: 2512/ZZ/15 na akci „Sušárna skleněných střepů s plynovým hořákem o jmenovitém tepelném příkonu 2,0 MW firmě AMT 

Příbram s.r.o., IČ: 47053925. 

Zkušební provoz je stanoven do 6/2016. 

V podstatě lze vyjmenovat dva okruhy problémů ve zkušebním provozu: 

Prach – zejména v počátečním stadiu provozu a neustále se tvořící 

Pachové poměry – trvají, problém je nerovnoměrnost – nárazové zjištění pachových poměrů. 

V počátečním období město Nové Sedlo usilovalo o řešení obtěžujícího zápachu samostatně, protože tento zápach byl pouze občasný. Za 

spolupráce Městského úřadu Chodov – stavební úřad byly prováděny kontroly užívání provozovny a zástupci firmy AMT s.r.o., Příbram nám 

slíbili, že se bude provádět měření a zamezí se úniku prašnosti a zápachu, což se zatím příliš nedaří. Zástupci občanů Nové Sedlo se tyto 

informace dozvěděli na zasedání Zastupitelstva města dne 27. 1. 2016. 

Protože občasný zápach přetrvával a stížnosti našich občanů začaly být častější, dokonce přišla i „petice – zápach z firmy AMT s.r.o. Pří-

bram“, město Nové Sedlo podalo podněty k prošetření této situace: 

Městský úřad Chodov – odbor stavební úřad, Komenského 1077, Chodov 

Krajský úřad Karlovy Vary – odbor ŽP, Závodní 353/88 Karlovy Vary 

ČIŽP, Drahomířino nábř. 197/16, 360 01 Karlovy Vary, Drahovice  

Krajská hygienická stanice Karlovy Vary. 

V současné době fa AMT s.r.o., Příbram požádala KÚKK a ČIŽP o prodloužení termínu měření. Město Nové Sedlo na tuto žádost okamž itě 

reagovalo a vyjádřilo příslušným orgánům svůj nesouhlas s touto žádostí, neboť jsme přesvědčeni, že by na jeho základě došlo pouze 

k odkládání řešení problému s prašností a zápachem. 

Město Nové Sedlo Vás vyzývá k aktivní účasti při řešení obtěžujícího zápachu a prašnosti. Vaše spolupráce bude spočívat v tom, že – bude-

te-li pociťovat obtěžování zápachem a prašností – zašlete podnět současně: 

1) ČIŽP, sídlo Drahomířino nábř. 197/16, 360 01 Karlovy Vary, Drahovice tel. 353 237 330  

     nebo email: public_kv@cizp.cz 

2) AMT s.r.o. Příbram tel. 777 828 260 nebo email: vonaskova@amtpribram.cz 

3) Město Nové Sedlo tel. 352358102, email:  prostredi@mestonovesedlo.cz                                  Marcela Sienková – vedoucí odboru ÚPIŽP 

Vymáhání pohledávek 

Jednou z nejméně příjemných činností, kterými se musí 

každý městský nebo obecní úřad zabývat, je vymáhání 

pohledávek. Náš úřad není výjimkou a dlužno dodat, že 

celkové pohledávky k 31. 12. 2015 dosahují značně 

vysoké částky. Posuďte sami, ke konci minulého roku 

jsme evidovali níže uvedené pohledávky: 

- za svoz domovního odpadu Kč 19 836,-- 

- neuhrazené vydané faktury Kč 2 154 859,61 

- za neuhrazené blokové pokuty Kč 66 865,-- 

- dluhy na nájemném a službách 

  spojených s užíváním bytů  Kč 3 423 924,15 

Všechny výše uvedené dluhy vymáháme všemi 

dostupnými prostředky. Příslušní zaměstnanci píší 

upomínky, sepisují splátkové kalendáře, dávají podnět k 

vymáhání soudní cestou nebo zahajují exekuce. Je s tím 

pochopitelně spojeno spoustu administrativy a samotné 

dluhy se zvyšují o náklady na soudní vymáhání a náklady 

na exekuci. K 31. 12. 2015 dosahovaly pohledávky, které 

vymáháme soudní cestou, výše téměř 3,5 milionu korun. 

Největší složku dluhu tvoří tradičně dluhy na nájemném z 

bytů a z vyúčtování služeb za užívání bytů. Pohledávky za 

neuhrazené vydané faktury se v loňském roce výrazně 

zvýšily za korekce za výběrové řízení, kde bylo firmě, která 

pro naše město zpracovávala 

výběrové řízení, vyfakturována ve 

dvou fakturách částka Kč 1 573 983,

-- a 294 938,--. Úhradu obou faktur 

vymáháme soudní cestou.  

           Ved. HSO - Jitka Suchdoláková 

A opět vandalismus 

Během několika uplynulých let jsem opakovaně informovala naše 

občany v Novosedelských listech o vandalismu ve městě. Bohužel se 

v současné době vandalismus opakuje. Všichni chceme, aby bylo 

naše město pěkné a aby se nám v něm líbilo a máme radost, když se 

podaří něco vybudovat a město zkrášlit. V uplynulých letech jsme 

začali s výměnou starých zrezivělých autobusových zastávek. 

Postupně jsme vyměnili 4 autobusové zastávky v Novém Sedle, v 

Chranišově a v Loučkách byly autobusové zastávky vyměněny v rámci 

investičních akcí. Měli jsme radost, že se situace pro cestující, čekající 

na autobusy, v našem městě výrazně zlepšila. Naše radost však 

neměla dlouhého trvání, neboť se opět našel někdo, komu se zřejmě 

nové autobusové zastávky nelíbí a tak musel svoji nelibost dát najevo 

tím, že alespoň jednu z nich zničil. 29.2.2016 v odpoledních hodinách 

zjistil zaměstnanec města, že někdo rozbil boční bezpečnostní sklo 

jedné z nových zastávek v Loučkách. Znovu se tedy zamýšlíme nad 

otázkou: Má vůbec cenu něco ve městě budovat? Stejně to zase 

někdo rozbije! Opět si musíme odpověď, že to musíme dál znovu a 

znovu zkoušet. Určitě je víc těch, 

kteří si nových věcí váží. Zastávka 

byla vybudovaná v roce 2014 a 

její pořízení stálo Kč 75 430,-- bez 

DPH. Po sotva 2 letech bude 

muset Město Nové Sedlo vynaložit 

dalších cca 15 tisíc korun (bez 

DPH) na její opravu. Náklady na 

opravu tedy nejsou zrovna malé a 

proto se obracíme na všechny 

naše občany, aby netolerovali 

vandalismus kohokoli a jakmile 

uvidí někoho, že ničí náš společný majetek, ať takového nenechavce 

oznámí buď městské policii nebo přímo státní policii.                                      

          Správa majetku města - Jitka Suchdoláková 

mailto:vonaskova@amtpribram.cz
mailto:prostredi@mestonovesedlo.cz
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Vítání občánků 

Konečně jsme se všichni dočkali a dne 29. 02. 2016 jsme přivítali 

nové občánky do svazku našeho města. Vítání občánků patří 

bezesporu mezi nejoblíbenější slavnostní obřady a všichni se na ně 

vždycky moc těšíme. Bohužel nám uspořádávání těchto obřadů 

komplikuje neúprosná legislativa, která nám nedovoluje, abychom si 

sami zvali rodiče miminek, tak jak jsme to uskutečňovali v předchozích 

letech. Zákon na ochranu osobních údajů a také norma upravující 

využívání základních registrů nám nedovoluje, abychom údaje, se 

kterými disponujeme například při výkonu matriky nebo evidence 

obyvatel, využili pro účely gratulace občanům při dožití významného 

životního jubilea nebo uspořádávání vítání občánků. Nezbývá nám tedy 

nic jiného než čekat, až iniciativa vzejde ze strany občanů.  Řada měst 

a obcí, ve snaze nevystavit se nebezpečí sankčního postihu, nastalou 

situaci řeší tím, že na svých webových stránkách zveřejňuje formuláře/

přihlášku - souhlas s využitím osobních údajů. Podobným způsobem to 

řeší také naše město, které má zveřejněnou přihlášku na vítání 

občánků na svých webových stránkách v sekci Městský úřad - žádosti 

a formuláře - Hospodářsko-správní odbor. Přihlášku si také můžete vyzvednout v 

podatelně Městského úřadu. Víc v tuto chvíli bohužel udělat nemůžeme. Do 

budoucna by se postup pro podobné příležitosti pro obce mohl znovu zjednodušit 

a to schválením právní úpravy, která by měla přinést změnu do zákona o obcích.  

A teď již zpět k našemu prvnímu letošnímu vítání občánků. Jak jsem již uvedla 

výše, konalo se dne 29. 2. 2016 od 15.00 hod. v obřadní síni Městského úřadu v 

Novém Sedle. Přivítali jsme zde čtyři občánky a to: 

Samuela Kříže 

Ester Janáčkovou 

Františka Frydrycha a 

Báru Čejkovou 

Slavnostního obřadu se ujala starostka města Ing. Věra Baumanová a za naše 

nejmenší přišli občánky přivítat děti z Mateřské školy Nové Sedlo a členové 

pěveckého sboru při Základní škole Nové Sedlo.  

 

Jménem Městského úřadu a Sboru pro občanské záležitosti přeji všem miminkům 

a jejich rodinám jen a jen samé štěstí, ať jsou jejich další léta naplněná láskou a 

vzájemným porozuměním a na cestě životem ať je provází radost a spokojenost.  

                                    Matrikářka – Jitka Suchdoláková 

Večer pro seniory 

Město Nové Sedlo, ve spolupráci se Sborem pro občanské 

záležitosti, uspořádalo letošní první Večer pro seniory dne 4. 3. 

2016 od 19.00 hodin. Zahájení se ujala starostka města, Ing. 

Věra Baumanová, a o dobrou zábavu se postaralo Duo Carlex. 

Pro všechny bylo zajištěno malé občerstvení. Myslím, že mohu 

za všechny konstatovat, že setkání bylo příjemné, a že se těší-

me na další, které je naplánované na 2. 6. 2016 v našem 

městském kulturním domě METEOR, od 19.00 hod.   

Jak jsme si již zvykli, budeme se i v letošním roce se seniory 

setkávat vždy každý první čtvrtek prvního měsíce kalendářního 

čtvrtletí. Tak jako v předchozích letech se tedy i letos se senio-

ry sejdeme celkem čtyřikrát. Všechny termíny, stejně tak jako 

termíny všech kulturních a sportovních akcí konaných v našem 

městě, můžete najít v Plánu kulturních a sportovních akcí v 

roce 2016 uveřejněném na webových stránkách města v sekci 

Události ve městě, záložce Plán kulturních akcí na rok.   

                 Matrikářka – Jitka Suchdoláková 

Divadelní představení  

Město Nové Sedlo v neděli 

5. 6. 2016 pořádá pro 

občany Nového Sedla zá-

jezd na muzikálové před-

stavení Kapka medu pro 

Verunku do pražského 

divadla Hybernia.  

Začátek představení 

v 15:00 hodin a odjezd od Městského úřadu v Novém Sedle je 

naplánován na 9. hodinu. Akční cena vstupenky je 295,- Kč a 

cena dopravy je 100,- Kč. 

Objednávky a rezervace u paní Kláry Hányšové – tel. 

352 358 131 nebo u paní Petry Prokešové, DiS. – tel. 

352 358 106. 

 

Původní český pohádkový muzikál pro všechny generace. Pří-

běh o lásce, přátelství, o modré planetě a o tom, jak to bylo 

anebo mohlo být dál v království Popelky, Zlatovlásky a Hloupé-

ho Honzy, jestli uměli opravdu vládnout a jestli náhodou neu-

dělali někde chybu…  

 

Režie: Jaroslav Hanuš, Námět: Dr. Jan Pixa, Hudba: Tomáš 

Beran, Petr Kuthail, František Pytloun, Texty písní: Kristýna 

Pixová 

Hrají:  

Kamil Střihavka, Martina Pártlová, Michaela Nosková, Bára 

Basiková, Jiří Zonyga, Jiří Štědroň, Felix Slováček jr., Miroslav 

Hrabě, Peter Strenáčik, David Gránský, Ivana Korolová, Micha-

ela Sejnová, Anna Julie Slováčková, Genny Ciatti, Gabriela Ur-

bánková, Eva Kleinová, Markéta Zehrerová, Barbora Rajnišová, 

Jana Tesařová, Michaela Zemánková, Jaroslav Beneš, Petr 

Macháček, Petr Urbánek, Patrik Plešinger, Michal John, Lukáš 

Kellner, Lukáš Randák 

více fotek na Facebooku města 
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MŠ Nové Sedlo, ZŠ Nové Sedlo, Městská knihovna Nové Sedlo 

Mateřská škola Masarykova ul. 

pořádá: 

JARNÍ DĚTSKOU BURZIČKU 

Co můžete prodat? Jarní a letní oblečení vel. 56—164, 

dětskou obuv, kojenecké a sportovní potřeby, hračky. 

Ceny si určujete sami. My si účtujeme od prodejců 20 Kč 

vstupní poplatek a 10% z prodaného zboží. Výtěžek jde ve 

prospěch Mateřské školy. 

Kde: v Mateřské škole Masaryk. ulice 

Příjem věcí: 15.4. od 15—18 hod. 

Prodej: 16.4. od 10—15 hod. 

Výplata a výdej neprod. věcí 17.4. od 14—15 hod. 

Případní zájemci o prodej požádají o přidělení čísla a dalších 

informací k prodeji na email. adrese: rusalka@tiscali.cz 

Milí čtenáři, 

letošní rok připadla Noc s Andersenem na 1. dubna.  Opět 

jsme otevřeli dveře do kouzelné noci pro 16 nocležníků. Co 

všechno je čekalo, se ale dozvíte až v příštím čísle 

Novosedelských listů. Jelikož uzávěrka příspěvků je v době 

největších příprav, plánování a deset dní před samotnou Nocí. 

Od 6. dubna můžete v prostorách knihovny shlédnout výstavu 

Nely Čermákové. Nela nám zapůjčila některá svá výtvarná díla. 

Výstava bude trvat do 5. května. Všichni jste srdečně zváni.  

13. dubna proběhne v knihovně druhé čtení. Po velmi 

úspěšném S. Kingovi nám pan Vladimír Kalný se svou kolegyní 

z Krajské knihovny Kamilou Nováčkovou představí amerického 

spisovatele Dana Simmonse. Všichni kdo máte rádi literaturu 

science fiction, detektivní romány a horory nebo si jen chcete 

rozšířit literární obzory, jste srdečně zváni. Začátek akce je 

v 17 hodin. Těšíme se na Vás.                         Vaše knihovnice 

Březen, Měsíci knihy, byl na prvním stupni zasvěcen recitaci. 

Ve všech třídách si žáci porovnali své dovednosti v přednesu 

dětské poezie. Připravili si báseň, kterou prezentovali před 

svými spolužáky. Porota, kterou tvořili žáci a paní učitelky, 

vybrala z každé třídy šest nejlepších. Ti se utkají ve školním 

kole, které se uskuteční v pondělí 11. 4. 2016 od 15 hodin 

v átriu městského úřadu. Současně proběhne v prostorách 

městského úřadu výstava výtvarných prací žáků základní 

školy. Všichni jste srdečně zváni.          Mgr. Eva Machulková  

 

 

ZŠ má nově 

zařízenou 

počítačovou 

učebnu. 
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Akce a ostatní 

Sportovní ples 2016 

Na letošní „Sportovní ples“ se opět slečny a dámy honosně 

oblékly a nalíčily, aby potěšily nejedno oko pánů v krásně 

vyzdobeném sále. V dobře naladěné atmosféře hrála již 

zaběhlá a léty prověřená hudební skupina Sympaťáci, která 

přilákala na taneční parket nadšené tanečníky. Pestrá 

tombola snad nikoho nezklamala, stejně tak i nadaní 

mládenci, kteří měli svá poutavá vystoupení v průběhu 

plesu a jejichž talent a um dokázal ocenit každý z nás. 

Doufáme, že se náš ples líbil a že se příští rok opět 

v hojném počtu sejdeme. Závěrem bychom chtěli poděkovat 

všem, kteří se na jeho přípravě i realizaci podíleli ve svém 

volném čase a samozřejmě také všem sponzorům, bez 

jejichž příspěvků bychom ples nedokázali v takové míře 

uskutečnit. 

Těšíme se na další spolupráci a na Sportovní ples 2017!   
více fotek na Facebooku Nové Sedlo lidem 

Letos na Jazzové jaro 

přijedou tyto kapely: 

DuendeBand Praha 

Kapela koncertuje od roku 

2007, k jejím přednostem 

patří pestrost, jazz, latina, 

Afrika a flamengo.   

A pro velký úspěch již 

p o d r u h é  k a p e l a 

BrassBand z Rakovníka, 

která vystupuje již od roku 1990, hraje především ortodoxní 

d i x i e l a n d  n e b o - l i 

neworleánský jazz ve stylu 

20. a 30. let minulého 

století. Má za sebou stovky 

úspěšných vystoupení 

doma i v zahraničí. 

B r a s s B a n d . c z  v y d a l 

vlastním nákladem již 

sedm CD a jedno výběrové 

The Best Of.   
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Poděkování  

Valná hromada spolku Nový kurz schválila dne 15. 2. 

2016 charitativní sbírku na kyslíkový koncentrátor 

s průtokoměrem. Od schválení k realizaci uběhla jen 

krátká doba, co příspěvek na tento přístroj ke zkvalitnění 

života ve výši 25.000,- Kč doputoval panu Vladimíru 

Urbanovi z Jalového Dvora. Tímto děkujeme všem dárcům, 

kteří přispěli, zejména panu Radku Suchomelovi z Nejdku, 

který přispěl většinovým podílem finanční částky. 

Děkujeme za tento šlechetný a štědrý finanční dar. Vám 

pane Urbane přeji jménem spolku Nového kurzu hodně 

zdraví. Bylo nám ctí Vám pomoci. 

                Bc. Tomáš Pittel, člen výboru Nového kurzu Jméno a příjmení  Třída  Body   Kadet 

Veronika Höflerová  7.A  63 

Johanka Kulíková  6.A  58 

Šimon Kresáň  6.A  57 

       Benjamín 

Martin Skalák  8.A  60 

Barbora Chvojková  8.A  57 

Dominik Suchý  9.A  57 

Žáci ZŠ se jako každý rok zúčastnili mezinárodní soutěže Ma-

tematický KLOKAN. Soutěž má dvě kategorie—Benjamín 

(mladší) a Kadet (starší). Zde uvádíme první příčky našich 

matematických řešitelů. Celkové vyhodnocení najdete na 

stránkách ZŠ—www.zs-mestonovesedlo.cz 


